

# CONSILIER LOCAL P.S.D. - FLORINA VOICU<sup>L</sup>

## ~ RAPORT DE ACTIVITATE ~

ANUL 2022,

Conform articolului 225, alineatul 2 din O.U. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ în care se prevede "Fiecare consilier local este obligat să prezinte un raport anual de activitate, care va fi pus public prin grija secretarului general al U.A.T., Teru, Voicu Florina, consilier local P.S.D. la Primăria Droșomir, va prezenta următoarele:

În calitate de consilier local am participat la toate ședințele Consiliului Local, în nr. de 19, după cum urmează:

- 9 ședințe ordinare,
- 2 ședințe de îndetă ordinare,
- 7 ședințe extraordinare,
- 1 ședință de îndetă extraordinară,
- 1 ședință de îndetă,

Au participat la ședința, la toate ședințele Comisiei de Specialitate din care fac parte - comisia nr. 2 (cultură, cultură, învățământ), în calitate de secretar al acestor comisii care mi-a permis ședința de a introduce proiectele verbale ale ședințelor desfășurate,

2.

În cele 19 sedințe ale Consiliului Local la care am participat, au fost propuse 92 proiecte de hotărâre din care au fost adoptate 48 hotărâri de consiliu. Un proiect de hotărâre a fost retras (P.H. nr. 68 din 30.09.2022), un proiect de hotărâre a fost retras (P.H. nr. 72 din 10.10.2022), două proiecte de hotărâre au fost revocate (P.H. nr. 47 din 30.05.2022 și P.H. nr. 55 din 7.07.2022) din nr. de 10 proiecte de hotărâre votate nu au fost date la îndeplinire.

Am înțeles că au avut loc toate proiectele de hotărâre propuse, deoarece unele dintre ele încălcă legea și cadrul administrativ.

În anul 2022, am reprezentat Consiliul Local în cadrul Consiliului de Administrație, al Școlii Bilingviale Drogoneț. În calitate de reprezentant în Consiliul de Administrație am participat la toate ședințele și am avut în vedere în ceea ce privește aportul la o bună cooperare între școală și U.A.T. Drogoneț.

Deși, Prefectura Iași a dispus „stabilirea unui grafic de prezentare a consilierilor locali prin rotație la Primărie, pt. întâlniri cu cetățenii comunei” acest lucru nu a fost dat la îndeplinire. Deși urmare, eu personal, în calitate de consilier local, am avut întâlniri individuale cu cetățenii comunei (cu precădere

3  
dine tabele Droșanței și Hârcăneș) pt. a le  
prezentat într-un fel cu învestiții în comună cât  
și în cadrul proiectelor în desfășurare și în-  
plicit pt. a prezenta primarului și Consi-  
liului Local problemele și cerințele cetățen-  
ilor, care de cele mai multe ori au  
rămas fără ecou.

Acesta înțelegându-se că cetățenii și-au desfășurat  
și mai mult, la domiciliul unora sau  
la unii alții,

La alte activități (pe 1 Decembrie,  
diferite inaugurări, început sau final de an  
școlar, etc.) invitații la face primarul, iar  
ei și o parte din colegii mei înțelegându-se  
mutual.

O bună colaborare am avut în special cu  
satul Hârcăneș, cu prietenul nostru Octavian  
Zankir, care ne-a invitat la activitățile  
religioase, iar eu am fost onorat să particip.

Aș dori pt. anul în curs o mai bună  
cooperare între primarul și Consiliul Local, pînă  
cînd contribuitorii să fie luați în seamă, să nu  
mai rămână ignorați. Așfel văd eu o bună  
desfășurare, o mai bună funcționare a U.A.T.  
Droșanței, pt. binele și prosperitatea comunei,

Și ce mai priveste, voi face tot ce mi  
sta în putință pt. o bună colaborare.

Pe cetățenii comunei Droșanței și pot ad-  
gura de tot respectul și considerația mea!  
Voicu Florina - Consilier Local P.S.D. Droșanței